

PLÁN PRÁCE PREVENCE SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝCH JEVŮ

ŠKOLNÍ ROK 2020/2021

měsíc	téma
Srpen	<ul style="list-style-type: none">• Seberozvoj zaměstnance – vzd. program• BOZP a PO – vzd. program pro zaměstnance
Září	<ul style="list-style-type: none">• Seznámení rodičů se školním řádem• Seznámení se zájmovými kroužky v ZŠ a MŠ• Seznámení s BOZP a PO• Seznámení s plánem prevence• Tematické celky – Jsme kamarádi (vzájemná kooperace, tolerování)• Vytvoření pravidel třídy, diskuze o chování ve třídě, ve škole, v rodině a na veřejnosti• Bezpečné zacházení s pomůckami v mateřské škole• Bezpečná práce s PC – počítačové desatero• Založení schránky důvěry• Bezpečná cesta do školy, jsme cyklisté – pravidla silničního provozu• Dýňové odpoledne v MŠ – spolupráce s rodiči• Divadelní představení Večerníček v MŠ
Říjen	<ul style="list-style-type: none">• Prevence kouření – PPP Sládkova, Brno• Divadelní představení Micro-teatro v MŠ
Listopad	<ul style="list-style-type: none">• Lidské vztahy – činnosti v rodině• Jsme kamarádi – vzděl. program ŠD• Multikulturní tematika – odlišnost a tolerance• Práva a povinnosti žáka• Vytváříme si konstrukční hračky – Tým IT ve škole• Tajemná skříň doktora Stravy – Rezekvítek• Divadelní představení Šikulka v MŠ• Vystoupení MŠ i ZŠ při rozsvěcování ván. stromu – zapojení do činnosti obce, spolupráce MŠ s ZŠ
Prosinec	<ul style="list-style-type: none">• Mikulášské setkání v MŠ i ZŠ• Slyšte, slyšte, aneb co se stalo v Betlémě – svátky a tradice u nás a v zahraničí – rozdílnost kultur• Divadelní představení Maxipes Fík v MŠ• Projektový den Stavitel v MŠ• Vánoční dílničky v MŠ a ZŠ – svátky a tradice
Leden	<ul style="list-style-type: none">• Agresivita, krádeže – diskuze• Pověsti (Muzikodrama) – význam hudby• Projektový den První pomoc v MŠ• Divadelní představení Asie v MŠ• Zdraví a nemoc – péče o lidské tělo, zásady správné výživy, význam pohybu pro lidské tělo
Únor	<ul style="list-style-type: none">• Osobní bezpečí, péče o zdraví, užívání drog – alkohol, tabák – orientace v reklamách• Vztahy v rodině – pomoc rodičům a prarodičům – empatie, lhostejnost• Maškarní diskotéka ŠD – náplň volného času

	<ul style="list-style-type: none"> • Masopustní karneval v MŠ • Pohádka jak rytíř zatočil s rýmou v MŠ • Zásady první pomoci – vzd. program
Březen	<ul style="list-style-type: none"> • Zdravý postoj k alkoholu – vzd. program společnosti Podané ruce • Úvod do problematiky závislostí – vzd. program společnosti Podané ruce • Divadelní představení Zajíčku, takhle ne! v MŠ • Velikonoční dílničky a Jarní běh v MŠ i ZŠ – spolupráce školy s rodinou • Návštěva knihovny v Praci – možnosti trávení volného času
Duben	<ul style="list-style-type: none"> • Velikonoce – svátky a tradice u nás a v zahraničí – rozdílnost kultur • Soutěž s velikonoční tematikou v ŠD • Dopravní hřiště, beseda s policií ČR v MŠ i ZŠ • Zdraví jako lidská hodnota • Divadelní představení pro žáky 1. ročníku ZŠ a děti MŠ – Perníková chaloupka – spolupráce ZŠ a MŠ
Květen	<ul style="list-style-type: none"> • Bezpečná práce na internetu – kyberšikana • Závislost na internetových drogách – netolismus • Ochrana životního prostředí – člověk jako ochránce i kazivět • Partnerství, rodičovství – základy sexuální výchovy • Vystoupení ke Dni matek MŠ i ZŠ – zapojení do činnosti obce • Pasování na čtenáře s návštěvou knihovny – náplň volného času • Pasování na školáky v MŠ • Projektový den Babiččina zahrádka v MŠ • Pohádka o zajíčkovi v MŠ • Bezpečnost a chování žáků na školním výletě – diskuze • Požární ochrana –vzd. program SDH Prace
Červen	<ul style="list-style-type: none"> • Bezpečnost a chování dětí (MŠ) na školním výletě – diskuze • Bezpečnost a chování žáků, možná rizika trávení volného času o prázdninách – diskuze
Celoroční projekt ŠD – Po stopách pirátů – mezilidské vztahy	

Vypracovala: dne 1. 9. 2020

Schválila: dne 1. 9. 2020

Mgr. Ivana Smejkalová

Mgr. Andrea Hrabáková

školní metodik prevence

ředitelka ZŠ a MŠ Prace